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Ata nº. 006/2014

Sessão Ordinária do dia 10 de Março de 2014

Aos dez (10) dias do mês de Março de 2014, às dezenove horas e trinta minutos (19h30min),
reuniram-se ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara
Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300,
Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Vereador Ademar Sabadin, Vereador Antônio Marcos
Carvalho dos Santos, Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira, Vereador Edegar dos
Santos, Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva, Vereador Irineu José Vieira, Vereador
Josafa Martins Barbosa, Vereador Leonardo Tadeu Bortolin, Vereador Manoel Messias Cruz
Nogueira, Vereadora Marli Inês Martins, Vereador Neri Domingos de Souza, Vereador Paulo
Roberto Donin, Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereador Volnei Lorenzzon e
Vereador Wellington Rosa Campos. O Presidente Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva
verificou o quórum e declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente
esclareceu que: Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal:
“De cada Sessão da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores
presentes e ausentes e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à
aprovação do Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da
Sessão Ordinária do dia sete de Março de 2014. Resultando APROVADA a dispensa da
leitura da Ata, o Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia sete de
Março de 2014. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Terceiro Secretário,
Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira, para que fizesse a leitura das correspondências,
indicações e projetos em pauta, como segue: Indicação nº. 010/2014 de autoria do vereador
Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Ampliação da limpeza com os garis para o Bairro
Jardim Universitário. Indicação nº. 011/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da
Silva. Assunto: Ampliação da limpeza com os garis para o Bairro Condomínio Pioneiro.
Indicação nº. 001/2014 de autoria do vereador Irineu José Vieira. Assunto: Indica a urgente a
necessidade de construir Crematório Público no novo Cemitério cujo órgão responsável será a
Secretaria Municipal de Saúde. Indicação nº. 002/2014 de autoria do vereador Irineu José
Vieira. Assunto: Indica a necessidade de realizar limpeza nas sarjetas nas Ruas e Avenidas no
bairro São Cristóvão. Indicação nº. 005/2014 de autoria do vereador Neri Domingos de Souza.
Assunto: Indica a organização de um campeonato municipal interbairros na modalidade
“Bocha”, no município de Primavera do Leste. Indicação nº. 007/2014 de autoria do vereador
Paulo Roberto Donin. Assunto: Indica redutor de velocidade do tipo Lombada na Avenida
Coxilha entre as ruas Sinuelo e Minuano. Indicação nº. 008/2014 de autoria do vereador Paulo
Roberto Donin. Assunto: Indica redutor de velocidade do tipo Lombada e faixa de pedestre na
Avenida Paraná com a Rua Piracicaba nas proximidades do Supermercado São Roque e
Petru’s Buffet. Indicação nº. 021/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto:
Viabilizar a construção de galerias pluviais ao longo da Rua Ayrton Senna da Silva, localizada
no Distrito Industrial próxima ao Bairro Condomínio Pioneiro. Indicação nº. 022/2014 de
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autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Viabilizar recursos para a aquisição de uma
nova área, com o intuito de se estender o Aterro Sanitário de nosso Município. Indicação nº.
023/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Viabilizar a reforma e cobertura
da quadra poliesportiva da Escola Estadual Alda Scopel, transformando em um miniginásio.
Indicação nº. 024/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Realizar obras de
melhorias em todos os prédios municipais onde estão instalados os Pontos de Moto Taxistas.
Indicação nº. 025/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Realizar o plantio
de Palmeiras Imperiais e flores em todos os canteiros de avenidas e rotatórias de nossa cidade,
além de substituir as plantas que estão secas e sem vidas. Projeto de Lei nº. 457/2014 de
autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de
Meio Ambiente, e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 459/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração do artigo 6º, da Lei Municipal nº 1.368, de 17
de julho de 2013, alterada pela Lei Municipal nº 1.403, de 17 de dezembro de 2013 e dá
outras providências. Projeto de Lei nº. 460/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Autoriza a abertura na Lei Municipal nº 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Crédito
Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de
março de 1964. Projeto de Lei nº. 461/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Autoriza a abertura na Lei Municipal nº 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Crédito
Adicional Especial nos termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de
março de 1964. Projeto de Lei nº. 463/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto:
Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 704, de 20 de dezembro de 2001, e suas
posteriores modificações, alterando o número de vagas do Cargo de Agente Comunitário de
Saúde e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 464/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Dispõe sobre a instituição de Anistia no exercício de 2014, relativo às
datas que especifica, do valor relativo às multas e juros originados de tributos e penalidades
municipais em atraso nos percentuais que define, e determina outras providências. Projeto de
Lei nº. 465/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Institui o Código Municipal de
Gestão de Resíduos Sólidos e disciplina sobre a Limpeza Urbana no Município de Primavera
do Leste. O Presidente solicitou aos senhores vereadores a autorização para que seja incluído
em pauta o Requerimento nº. 001/2014?GV-CBBO de autoria da vereadora Carmem Betti
Borges de Oliveira. Tendo sido aprovada a inclusão em pauta, o Presidente solicitou ao
vereador Manoel que fizesse a leitura do Requerimento. Assim procedeu-se. Terminada as
leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Segundo Secretário,
Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores
vereadores. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da Silva. (11:50”) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. comentou sobre cobranças que tem recebido da necessidade de mais escolas
na cidade. Foi aparteado pelo vereador Volnei que disse que não podem haver alunos fora das
salas de aula. O vereador Valdecir disse que esteve falando com colegas vereadores a respeito
da canoagem no município. Foi aparteado pelo vereador Leonardo que disse da tradição da
canoagem no município e que tem recebido reclamações sobre esse assunto e que essa
modalidade esta sendo deixada de lado. Foi aparteado pelo vereador Paulo dizendo que esteve
conversando com o coordenador de esportes e que a canoagem não esta indo bem e que o
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coordenador não entende desse esporte. Foi aparteado pelo vereador Manoel comentando
ainda sobre o assunto. O vereador Valdecir continuou comentando sobre o assunto que devem
buscar pessoas qualificadas para cada categoria. Comentou sobre indicação feita de UTI
neonatal que ainda não tem na cidade e a necessidade urgente de que seja implantada na
cidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (20:35”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. cumprimentou às mulheres pela passagem do Dia Internacional da
Mulher e convidou para a Sessão Solene de entrega de títulos na próxima quarta feira.
Comentou das indicações que apresentou nesta noite, ressaltou a importância do aterro
sanitário e o retorno da coleta seletiva na cidade. Lamentou as imensas filas em bancos,
correios e lotéricas e que essa situação não pode continuar. Foi aparteado pelo vereador
Valdecir que ressaltou a dificuldade de atendimento na Caixa Econômica. Foi aparteado pelo
vereador Antônio também comentando sobre compromisso feito anteriormente com a Caixa
Econômica de colocação de caixas eletrônicos em locais definidos da cidade. Foi aparteado
pelo vereador Leonardo pedindo que seja feito documentação da Casa e seja encaminhada à
Caixa Econômica. O vereador Volnei agradeceu as colocações e disse que são necessárias
soluções práticas urgentes. Foi aparteado pelo vereador Manoel dizendo que os banqueiros
não estão preocupados com essa questão e que é necessário autuar esses estabelecimentos
assim como passagens de ônibus para idosos. O vereador Volnei salientou que não é possível
continuar assim, que sejam aumentados os caixas e estendido o horário de atendimento.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Wellington Rosa Campos. (31:20”)
O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. iniciou comentando as dificuldades que os moradores dos
bairros Buritis e Primavera III, principalmente em frente ao Posto de Combustível, a questão
das quedas de energia elétrica, pela falta de transformador. Foi aparteado pelo vereador
Manoel dizendo da falta de respeito da empresa Cemat com os empresários e moradores da
cidade, que as pessoas estão pagando e merecem um serviço de qualidade. O vereador
Wellington disse que irá fazer um documento pedindo a colaboração de todos os vereadores
para enviar à Rede Cemat. Foi aparteado pelo vereador Paulo dizendo que a conta eles exigem
que seja paga em dia. Foi aparteado pelo vereador Antônio comentando que a Casa precisar
estar mais unida para defender as graves demandas que a cidade tem. Foi aparteado pelo
vereador Edegar parabenizando o vereador pelas colocações e comentou sobre o Bairro Feliz
Natal que também tem problemas com energia. O vereador Volnei disse ao vereador Edegar
que os procedimentos estão sendo feitos. O vereador Leonardo disse que devem protocolar um
documento exigindo a presença desses grandes empresários na Casa. O vereador Wellington
comentou sobre a implantação da feira livre no bairro Primavera III que em breve estará em
funcionamento. Comentou sobre a situação da MT 130 de Primavera do Leste a
Rondonópolis, a cobrança do pedágio e a quantidade de buracos que ali existem. Foi
aparteado pelo vereador Irineu dizendo que é ridículo dizer que existe essa estrada pedagiada
no Estado de Mato Grosso. O vereador Wellington continuou comentando sobre o assunto.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos
Santos. (43:40”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou falando do compromisso que a Caixa
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Econômica Federal firmou com a casa em relação aos caixas eletrônicos para a diminuição
das filas e até o presente momento nada foi feito. Falou do problema do pedágio cobrado
indevidamente pela empresa Morro da Mesa. Aparte do vereador Irineu Junior comentou
sobre o assunto. Foi aparteado pelo vereador Volnei que falou sobre o assunto. Continuou
falando que a Casa, em seu ponto de vista, não esta sendo levada a sério pelo Poder Judiciário.
Falou a respeito da doação da área a ser doada para os funcionários públicos a qual não tem
legalidade perante a carta Magna. Falou da importância de retirada do CRAS da Escola João
Ribeiro Vilela para aumentar o número de vagas nessa Escola. Agradeceu e despediu-se. Usou
a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de Oliveira. (53:40”) A vereadora deu boa
noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em
geral. Inicio sua fala dizendo que participou de uma Audiência Pública no Fórum onde o tema
era discutir e planejar ações do Judiciário no período de 2015 a 2020. Foi debatido também na
ocasião a demanda dos julgamentos dos processos, falta de magistrado na Quarta Vara por
esse motivo os demais processos vem sendo prejudicado e foi discutido também a ansiedade
do povo de Primavera por segurança e por um Judiciário rápido e eficiente. Foi aparteada pelo
vereador Volnei. Parabenizou a Vereadora e aproveitou para enaltecer o trabalho da doutora
Viviane diretora do Fórum. Retomou a palavra. Agradeceu aos seus companheiro que
apoiaram a inclusão dela na pauta de Audiência Publica sobre a Educação. Parabenizou o
Conselho Municipal do Direito da Mulher pelo excelente trabalho. Foi aparteado pelo
Vereador Estaniel. Que a parabenizou pelo grande trabalho das Vereadoras da casa. retomou a
palavra. Falou do projeto Semente feito pela a Igreja e Comunidade Vinde, onde essa igreja
reformou a quadra da Cohab e do Parque Eldorado onde estão com um projeto muito bonito
com as crianças e jovens. Foi aparteado pelo vereador Messias. Que comentou o assunto.
Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Edegar dos Santos. (01:07:45”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Inicio falando de suas indicações, uma delas foi em relação ao Distrito
Industrial para micro e pequena empresa na Primavera III devido o valor mais baixo dos
terrenos e devido a grande concentração de mão de obra nesse bairro. Falou também da
indicação feita por ele e pelo vereador Paulo Donin sobre a implantação da Patrulha Agrícola
Pública Mecanizada onde as máquinas são disponibilizadas pelo Poder Público ao pequeno
agricultor. Falou também a respeito da falta de vagas nas Creches e o problema das
estadualização das escolas e que esta preocupado porque as escolas estaduais estão cobrindo
greve do ano passado e que os servidores já estão cogitando outra greve para quando iniciar o
ano letivo que já esta atrasado devido a greve. Foi aparteado pelo vereador Leonardo.
Comentou sobre o assunto. Retomou a palavra. Falou a respeito da falta de respeito com as
vagas de estacionamento reservado para as pessoas especiais. Terminou seu discurso
parabenizando todas as mulheres pelo seu dia. Agradeceu e despediu-se. O Presidente
solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Edegar dos Santos que assumisse os trabalhos da Mesa
para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. (1:20;30”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando
do problema do SAMU em Primavera em relação a central de ligações que cai na central de
Rondonópolis, e que Primavera esta sendo prejudicada devido os problemas que a Secretaria
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de Saúde de Rondonópolis esta enfrentando e gostaria do apoio do Executivo para esta
ajudando a resolver esse problema. Foi aparteado pelo vereador Edegar. Comentou sobre o
assunto. Parte do vereador Leonardo. Que também comentou o assunto. Parte do vereador
Messias. Que também comentou sobre o assunto. Retomou a palavra. Falou que o radio do
SAMU esta quebrado e devido a isso os atendimentos aos pacientes esta sendo dificultado por
que tem que fazer as ligações via telefone. Foi aparteado pelo vereador Irineu. Que também
comentou o assunto. Retomou a palavra falando a respeito da greve da SEFAZ devido a falta
de reajuste salarial. Falou de suas indicações. Falou também da escola Carazinho onde os
alunos estão estudando dentro de Uma cozinha com carteiras danificadas, e por ser uma escola
estadual depende da doação do terreno pelo Município. Foi aparteado pelo vereador Volnei.
Comentou sobre o assunto. Retomou a palavra continuou falando do assunto. Finalizou seu
discurso parabenizando as mulheres pelo seu dia. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o
Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa. (1:36;59”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Falou que
a empresa Águas de Primavera ao realizar seus trabalhos danificam as ruas e não consertam as
ruas. Falou da importância de notificar a empresa para que isso não continue acontecendo.
Falou também da implantação da Associação dos Feirantes de Primavera do Leste. Falou da
questão do assentamento vale verde. Falou da obra da Creche do bairro Cristo Rei que até
agora não foi entre pela empresa que está construindo a mesma. Foi aparteado pelo Pascal e
Leonardo que comentaram a respeito do assunto. Retomou a palavra falando a respeito da
Bolsa Creche. Falou a respeito da falta dos médicos. Foi aparteado pelo presidente Pascoal.
Retomou a palavra e continuou falando do assunto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra
o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (1:50:49”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Inicio seu
discurso falou dos projetos em pauta da sessão de hoje. Falou da importância da ampliação da
licença maternidade tanto para as funcionarias efetivas como para as de cargos comissionados
do Município. Foi aparteado pelo vereador Edegar. Continuou falando da importância de
haver um medico plantonista nos hospitais particulares. Foi aparteado pelo presidente Pascoal.
Que comentou sobre o assunto. Retomou a palavra e findando seu discurso. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. (2:00:00”) O
vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes
e o público em geral. Falou da importância de reconhecer a benfeitoria que já foi feito no
município. Foi aparteado pelo vereador Volnei. Que o parabenizou por suas palavras e
comentou a respeito da UFMT. Retomou a palavra que comentou. Lamentou a ida do pastor
Anderson que esta indo embora da cidade. Continuou falando da MT 130 que esta toda
danificada e que continuam cobrando pedágio. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a
Vereadora Marli Inês Martins. (2:11:00”) A vereadora deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Começou
seu discurso falando do sucesso que foi a caminhada em prol da campanha contra a Violência
Doméstica contra a mulher. Foi aparteada pelo Vereador Estaniel que comentou o assunto.
Retomou a palavra a vereadora e comentou que esteve em Brasília, em companhia dos colegas
vereadores e que conseguiu com os Deputados recursos para a construção de um hospital e
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para a implantação da IFMT. Foi aparteado pelo vereador Edegar sobre o assunto tratado. A
vereadora agradeceu e despediu-se. 
Usou a palavra o Vereador Neri Domingos de Souza. (2:14:00”) O vereador deu boa noite
a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Inicio falando sobre os projetos em pauta na Sessão de hoje. Foi aparteado pelo vereador
Paulo comentando o assunto. O vereador Neri continuou falando sobre os projetos. Foi
aparteado pelo vereador Antônio também comentando sobre o mesmo assunto. O vereador
Neri agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (2:19:20”)
O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades
presentes e o público em geral. Comentou sobre as filas nos bancos da cidade e que muito já
se falou a respeito, da mesma forma da empresa Águas de Primavera e que chegou a hora de
encaminhar documentação a essas empresas, convocar e pedir providencias urgentes aos
problemas da cidade com a união de todos os vereadores. Comentou de sua ida a
Rondonópolis no sábado e de como a estrada esta difícil de ser trafegada e que a população
tem cobrado reparos urgentes, inclusive por conta da cobrança de pedágio. Foi aparteado pelo
vereador Irineu dizendo do bom estado da estrada para Itiquira. O vereador Paulo comentou
sobre a necessidade de rever a canoagem e que o campeonato já esta marcado para Itiquira,
comentou do esporte amador e que esteve conversando com os coordenadores e se propôs a
ajudar no que fosse possível. Comentou do futebol da cidade. Indagou se alguém conhece o
senhor Anderson Gusmão que colocou matérias no jornal de primavera. Disse que recebeu
uma carta/denúncia e que na próxima semana, depois de fazer análise do material, vai fazer a
leitura. Comentou do bairro Eldorado e do centro esportivo que ali existe que esta
abandonado. Disse que os coordenadores de esporte devem estar a frente dos esportes que
entendem. Pediu ao Presidente sobre reunião que ficou de ser marcada com os responsáveis
pelo Morro da Mesa. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o
Presidente passou à Ordem do Dia. Requerimento nº. 001/2014/GV-CBBO de autoria da
vereadora Carmem Betti Borges de Oliveira. Assunto: Realização de Audiência Pública para
discutir assuntos relacionados à Educação Municipal de Primavera do Leste. O Presidente
colocou em discussão o requerimento da vereadora. Ninguém tendo feito uso da palavra, o
Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO o requerimento.
Projeto de Lei nº. 461/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura
na Lei Municipal nº 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Crédito Adicional Especial nos
termos do inciso II, do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. O
Presidente encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Economia,
Finanças e Orçamento para que deem seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº.
460/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal
nº 1.401 de 17 de dezembro de 2013, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso II,
do artigo 41, da Lei Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. O Presidente encaminhou o
projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Economia, Finanças e Orçamento para que
deem seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 463/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 704, de 20 de dezembro de
2001, e suas posteriores modificações, alterando o número de vagas do Cargo de Agente
Comunitário de Saúde e dá outras providências. O Presidente encaminhou o projeto para as
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Comissões de Justiça e Redação e Economia, Finanças e Orçamento para que deem seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 457/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Meio Ambiente, e dá outras
providências. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para
que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 459/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Dispõe sobre a alteração do artigo 6º, da Lei Municipal nº 1.368, de 17
de julho de 2013, alterada pela Lei Municipal nº 1.403, de 17 de dezembro de 2013 e dá
outras providências. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação
para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei nº. 465/2014 de autoria do
Executivo Municipal. Assunto: Institui o Código Municipal de Gestão de Resíduos Sólidos e
disciplina sobre a Limpeza Urbana no Município de Primavera do Leste. O Presidente
encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo
regimental. Projeto de Lei nº. 464/2014 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Dispõe
sobre a instituição de Anistia no exercício de 2014, relativo às datas que especifica, do valor
relativo às multas e juros originados de tributos e penalidades municipais em atraso nos
percentuais que define, e determina outras providências. O Presidente encaminhou o projeto
para as Comissões de Justiça e Redação e Economia, Finanças e Orçamento para que deem
seu parecer no prazo regimental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o
Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador
Antonio Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores
inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei
Lorenzzon. (2:33:30“) Disse que vai estar levando todos os pedidos feitos pelos vereadores
ao Executivo Municipal. comentou que a obra do espaço Adão Donin esta em andamento. Na
questão da educação com certeza melhorias irão acontecer. Disse que o senhor Prefeito está
aberto a receber todos os vereadores. Usou a palavra a Vereadora Carmen Betti Borges de
Oliveira. (2:36:05“) Comentou da fala do vereador Leonardo que colocou a morosidade de
alguns secretários em desenvolver seus trabalhos. Que questões simples não tem solução ou
demoram longo tempo para solução. Disse que o senhor Prefeito a informou que colocará
prazos para os secretários solucionarem pendencias. Parabenizou a esposa do vereador Volnei
pela passagem de seu aniversário. Usou a palavra o Vereador Josafá Martins Barbosa.
(2:38:10“) Comentou ao líder do Prefeito, vereador Volnei que foi aprovado na Casa a criação
do Conselho Municipal da Habitação, do qual o vereador Josafa faz parte e que até o presente
momento nenhum dos vereadores foi convocado para tratar de qualquer assunto relativo à
habitação e que os vereadores são procurados pela população indagando como esta sendo feita
a seleção das pessoas para os programas habitacionais e que os sorteios sejam abertos ao
público interessado. Diz que são feitas denúncias de falta de divulgação dos sorteios e que o
conselho esteja atuante. Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (2:42:35“) Disse
que a construção do centro esportivo foi na gestão do ex-prefeito Vilceu Marchetti. Ninguém
mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a
população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus,
encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim
Ivanice Novo Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel
Pascoal Alves da Silva. 
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Secretária:                                                                              

Presidente: 


